

29 ИЮН 1975

## ПРИГЛАШАЕТ ОПЕРЕТТА

**О ПЕРЕТТА!** Не стареющий жанр, которому, пожалуй, никогда не будет грозить отсутствие поклонников, благодарных, горячих и искренних. Они становятся друзьями театра, в котором всегда звучат добрая шутка, искрометная музыка, и никогда не смолкает смех.

Коллектив нашего театра с радостью приезжает в ваш город, который нам хорошо знаком и памятен по теплым встречам. Но именно потому, что вы — наши старые знакомые и друзья, ответственность перед предстоящей встречей еще более высока. Ведь вы — тот зритель, который имеет возможность следить за тем, растет ли мастерство наших артистов, режиссоров, дирижеров, балетмейстеров и художников.

Мы не выдвинулись с вами с 1971 года. За это время артисты театра успели побывать в разных концах нашей страны — в Самарканде, Ташкенте, Фрунзе, Перми, Казани. В прошлом году театр вернулся из гастрольной поездки в города Калинин, Ленинград, Таллин.

1 июля на сцене Читинского театра драмы читинцы увидят спектакль «Четверо с улицы Жанны» О. Сандлера. Он посвящен 30-летию Великой Победы. Иркутский театр музыкальной комедии вол и постоянно ведет работу по утверждению на своей сцене советского репертуара. Мы стремимся как можно полнее раскрыть образ нашего современника и на этот раз в гастрольную эфишу включили музыкальные комедии В. Соловьева-Седого «18 лет», В. Мурадели «Москва — Париж — Москва» и «Возраст женщины» А. Голланда и В. Сенисалло.

Со знаменитой пушкинской барышней-крестьянкой вы встретитесь на спектакле «Акулина» И. Ковнера, а в оперетте румынских авторов Ф. Коминьола и Н. Константинеску «Кин» (или «Гений и беспутство») вы узнаете о судьбе великого английского актера Эдмонда Кина.

Классика представлена спектаклями И. Кальмана «Принцесса цирка», «Баядера», «Сильва», «Последний чардаш», опереттами Ф. Эрве «Мадеммуазель Нитуш» и Ф. Логера «Граф Люксембург».

Следуя своей традиции, театр включает в репертуар

спектакли, которые еще не ставились ни в одном театре страны. Впервые на нашей сцене получила жизнь музыкальная комедия Птичкина «Крупный выигрыш». И этот сезон не исключение. Мы первыми в стране поставили оперетту И. Штрауса «Шпага поэта». Спектакль посвящен 150-летию со дня рождения «короля вальса».

Для самых маленьких мы привезли спектакль «Ну, погоди». Оперетту написали наши земляки: композитор, заслуженный артист РСФСР А. С. Кулашов и поэт Марк Сергеев.

Мы надеемся, что вас вновь порадует старая актерская «гвардия» Иркутской музыкальной комедии — народный артист РСФСР Н. М. Загурский, заслуженный артист РСФСР и Коми АССР В. М. Пясковская, артисты Е. К. Волошина, А. С. Комаров, М. А. Кувшинова, М. Н. Шнейдерман, К. С. Васильев, В. И. Брегин и другие.

В спектакле заняты и такие давно известные вам артисты, как заслуженные артисты республики В. Жибинов и Н. Хохлов, артисты Л. Любименко, Н. Унд, Н. Таланова, Л. Сафонова.

Вы познакомитесь и с нашим пополнением: артистами К. Аркадьевым, Б. Артеменко, И. Горбуновой, Н. Васильевой, Е. Васильевым, Г. Данилиным, В. Ермошкиной, Г. Астратебовым, В. Толстиковой и др.

В гастролях принимает участие полный состав хора, балета и оркестра. За дирижерским пультом — главный дирижер театра Э. С. Тобнаш и дирижер И. А. Юзефович.

Итак, впереди спектакли, творческие встречи, а также шефские спектакли и концерты для воинов Забайкальского ордена Ленина военного округа, с которыми мы всегда поддерживаем тесную связь. До встречи!

**Я. СОНИН,**  
режиссер Иркутского театра  
музыкальной комедии.